



Перед судом предстанет судебный пристав-исполнитель, обвиняемый в совершении должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Нерехтскому району УФССП по Костромской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, с апреля 2013 года по февраль 2014 года пристав, злоупотребляя должностными полномочиями, в целях улучшения своего материального благополучия, получения премий за якобы добросовестное исполнение должностных обязанностей, а также повышения количественных и качественных показателей своей работы, незаконно окончил 13 исполнительных производств. При этом на место жительства должников для проверки их имущественного положения он не выезжал, а сфальсифицировал акты совершения исполнительных действий об отсутствии у должников имущества, на которое возможно обратить взыскание.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/823503>